
REFERAT FRA STYREMØTE I ABILDSØ BYGDEKOR 13. MARS 2025, ABILDSØ SKOLE. 
 
Til stede: Inger Johanne, Marit, Margit, Anita, Halvard, Vidar 
Til stede under sak 6: Eivind 
 
Sak 1: Godkjenning av referat fra forrige møte 
Om rekruttering: Anders er foreløpig ikke kontaktet. Freidig er blitt et rent damekor og har muligens 
noen mannlige kandidater til overs. Vi må tenke ut en plan for rekruttering i løpet av våren. 
Referatet ble godkjent. 
 
Sak 2: Orientering om Norges Korforbund og Norsk Sangerforum 
Inger Johanne har undersøkt tilbud, støtteordninger m.m. hos Norsk Sangerforum, som vi er medlem 
av, og Marit har undersøkt tilsvarende hos Norsk Korforbund, som er den største konkurrenten. 
 
Heidi er vår representant i styret i Oslo Sangerforum og har sendt oss en e-post med powerpoint fra 
et distriktstreff. Hun tilbyr å orientere oss mer hvis vi er interessert. 
 
Det ser ut til at støtteordninger i stor grad er samsvarende for alle forbund tilknyttet Koralliansen. 
Norsk Korforbund har tilsynelatende større aktivitet i form av arrangementer, kurs osv. 
 
Forbundene tilbyr også gunstig forsikring. Bør keyboardet forsikres? Annet? Keyboardet  er gammelt, 
og det kan kanskje vente til vi har skaffet et nytt? Inger Johanne hører med Helge om han vet hva 
som er vurdert om dette tidligere 
 
Den største forskjellen ser ut til å være størrelsen på medlemskontingenten. 
Norsk Korforbund: 370 kr. pr. medlem 
Norsk Sangerforum: 115 kr. pr. medlem 
Det utgjør en forskjell på ca. 10 000 for vårt kor. 
 
Konklusjon (foreløpig): Vi ser ikke behov for å melde overgang til annet forbund. 
 
Sak 3: Arbeid med rettelser på nettsiden vår 
Inger Johanne, Marit og Vidar møttes i går (12.03.) for å gå gjennom nettsiden og finne 
forbedringspunkter – hvordan gjøre den enda enklere og mer oversiktlig. Vidar har redigert en del i 
tråd med hva vi ble enige om, men mye gjenstår. Vidar har avtalt et nytt møte med Heidi for å lære 
mer om mer «avansert» redigering (opprettelse av nye faner, rekkefølge, sammenslåing av faner 
m.m.). 
 
Mye fra fortiden – tidligere aktiviteter m.m. – bør skilles tydeligere ut fra det som er aktuelt i dag, for 
eksempel ved at det plasseres mer atskilt eller samles i egne lenker. Noe kan rett og slett fjernes. 
 
Det som er viktigst for medlemmene å finne, bør være lettest å finne – ligge lengst fremme og ha 
kortest vei inn. 
 
Dette er en pågående prosess, og Inger Johanne, Marit og Vidar jobber videre med dette. 
 
Sak 4: Anita orienterer om budsjettet 
Anita har søkt 5000 kr. i aktivitetsmidler hos Norsk Sangerforum, med bakgrunn i planlagte 
arrangementer. Hun har også søkt 6200 kr. i midler for sykehjemsang hos bydel Østensjø, med 
utgangspunkt i forventning om tre sykehjemsbesøk i 2025, ett denne våren og to til høsten. 
 
 



Sak 5. Nytt fra MU ved Margit 
MU har hatt et møte, hvor de bl.a. gikk gjennom ønskene fra gruppene. Noe av dette er tatt inn, men 
ikke alt (naturlig nok). 
 
De to sangene vi har spilt inn som fellessang med et annet kor i Liverpool, er Dalakopen og I Will 
Greatly Rejoice. Eivind har sendt e-post og opprettet direkte kontakt med dette koret. 
 
MU kommer til å orientere koret når de i samarbeid med Eivind er i gang med planer for høsten. Det 
er ikke behov for et «MU-hjørne» i hvert ABK-nytt, men det er en fin kanal når det er noe nytt å 
meddele. 
 
6. Vårplanen 
Datoer ble spikret for de arrangementene som ikke var det: 
 
Vårkonsert i Manglerud kirke: 11. mai kl. 16.00. Anita har hatt kontakt med kirken og vet at den er 
ledig da. (Må få endelig bekreftelse når Anita har gjort endelig avtale med dem.) 
 
Rustadsaga: 15. juni kl. 14.00. Inger Johanne har snakket med ny driver av Rustadsaga, og han var 
veldig positiv til et nytt besøk, og vi kunne velge fritt den lørdagen som passet best. P.g.a. mye 
aktivitet før påske og Liverpool-turen, kom vi frem til at 15. juni var den best egnede datoen. Vi 
foreslår for arrangementskomiteen at sommerfesten legges til 12. juni, så Rustadsaga-sangen blir det 
siste vi gjør i vårhalvåret. 
 
Sykehjemsang: Marit har hatt kontakt med Oslobygg KF, som opplyser at det ikke er planer om å 
gjenåpne Manglerudhjemmet – lokalene er tenkt brukt til andre formål i fremtiden. Vi ble enige om å 
sondere terrenget for alternative sykehjem som kan besøkes i tillegg til Abildsøhjemmet, fortrinnsvis 
i bydel Østensjø. Dette med tanke på å ha to sykehjem vi kan besøke i løpet av høsten. 
Langerudhjemmet peker seg naturlig ut p.g.a. geografisk nærhet til øvingslokalet vårt, men også 
andre institusjoner kan være aktuelle. Marit undersøker videre. 
 
7. Eventuelt 
Ingen saker til eventuelt. 
 
 
Vidar,  
referent 


